

Izvješće sa sastanka:
Langen, 12.-14. lipnja 2014.
Eurogroup meeting, IFATSEA

Uvod, informacije, pozdrav, ispričnice...

Pozdravili su nas domaćini, predstavnici **DFS**-a i **GdF**-a

Ispred **ETF**-a pozdravio nas je naš Frederic Lirzou

Zatim je govorio **Philippe Merlo**, ATM director u **Eurocontrolu**

Branio je uvođenje centraliziranih servisa (CS)

Koji servisi i time schedule (2 slidea)

Vrijeme uvođenja u operativni rad svih CS između početka 2016. i kraja 2018.

ATSEP "new role": new skills/responsibilities and wider European role

Cost benefite analize: it's cheaper!

Primjer radar trackinga: da, ima problema, neki niti nisu spremni dati svoje podatke, podaci su vrlo delikatni, postoji mnogo ograničenja... ali uz današnju tehnologiju sigurno je a sigurno i jeftinije

Carlos: svi mi smo protiv

Philippe: primjer datalinka - ne radi dobro upravo zbog fragmentiranog razvoja, nije se obraćala pažnja na druge

Edi: problem centraliziranih servisa i sigurnosti.

CS: prilika za ANSP-ove da povećaju promet, zaradu... uz istu količinu novca za radnike, uz isti broj radnika ili minimalno smanjenje

Ubacio se netko od gostiju, zastupajući obje strane:

1. CS - tracker: nema cost benefita!!!

2. Nemojte na CS gledati toliko crno/bijelo, razgovarajte o pojedinim servisima uz analizu

Teo: uštedjeti ćemo na ATSEP-u i na novim pojedinačnim sustavima a koliko će koštati razvoj CS trackera? Sva ušteda će otići velikim proizvođačima!

Jurgen: FAB-ovi ne idu baš jer sve države tj. ANSP-ovi gledaju svoj posao a ne EU. Da li će tako biti i sa CS-om? Kako ce Eurocontrol osigurati uspjeh?

Philippe: Artas kao primjer: 25 g. im je trebalo ali su na kraju uspjeli.

Ken Engelstad, EASA

Malo općenito o EASA-i.

Sto trenutno rade, između ostalog ATCO licencing - opinion 3.12.2013

Veli da ce ATSEP-i biti prvi nakon kontrolora koji ce biti regulirani (trainings, competency...)

Patrick Mana, SESAR (ima zgodne slideove, treba nabaviti prezentaciju)

Od prošle godine smo u Deployment fazi.
Glavne promjene koje dolaze s SESAR-om.
Cyber security

SESAR2020, from innovation to solution

Poslije ručka:

Točka 7, **EASA**, Ken Engelstad

ATSEP rules in Annex xiii (based on Eurocontrol CCC) Scope, Basic training,
Qualification training Tailored to the activities of the service provider

ATSEP means any authorised personnel who are competent to operate, maintain, release from and return into operations systems that are necessary for provision of services.

What is an 'system'? Why is safety-critical and safety-related moved out? by Suresh

No answer.

2 sata sa Kenom!

Uključimo se: **easa.europa.eu**

Thorsten Wehe

1. Izvješće sefa regije Europa tzv. Thorsten W.

Zgodna, duga prezentacija

2. Izvjesce sa sastanka novog Executive Boarda

U Rimu konačno počinjemo sa radom subkomiteta. Thorsten je smislio kako ce se, preko redosljeda mailing lista, birati članovi.

Izbori u Rimu: Executive Secretary, director Europe, director America i još jedan.

Raspravili o IFATSEA RE ToR i priveli kraju.

Petak, 13.06.

DFS academy, prezentacija rada škole za ATSEP-e by **Thomas Bier...**

Thorsten je prošao kroz par poglavlja koje smo obradili jučer kroz njegov ili druge izvještaje.

Theo je imao prezentaciju u SESAR-u i SES II+ regulativi i CS-u i utjecaju na nas. To je bio uvod u raspravu iza ručka.

Ručak

IFATSEA position: Future for ATSEP!

Suresh je vodio panel raspravu. Nismo bas shvatili svrhu toga sto smo radili: percepcija nas samih, percepcija kod drugih (unutar i van ANSP-a).

Subota, 14. Lipnja

Carlos je prezentirao rad IFATSEA-e u projektu SESAR. Rekao je da je trenutno zastoj u radu i čekaju se zahtjevi voditelja projekata. Nije bilo rasprave/pitanja.

Slikanje

Svatko je dao svoje viđenje sastanka, pohvalio dobre stvari, predložio nešto za poboljšanje rada...

Dario je govorio u ime HUITOPZ-a a govorio je i predstavnik Crne Gore, novi promatrač.

Slijedeći sastanak je naravno u Rimu a slijedeći springmeeting u Beogradu.